## Reign of Kings Server Name farbig machen

Wie mache ich meinen Servernamen farbig?

Eine der häufigsten Fragen, die wir bekommen, ist, wie man seinen Servernamen farbig macht. Dies hilft Ihnen Ihren Server von den anderen Server hervor zu heben

Das Hinzufügen von Farbe in Ihrem Server-Namen ist sehr einfach.

Die Hex-Codes finden sie unter: http://www.color-hex.com

ServerSettings.cfg bearbeiten:

```
servername = "Reign Of Kings '
```

Wenn Sie die gesamte Zeile leuchtend rot machen wollen:

## Code

```
servername = '[ff0000] Reign Of Kings'
```

Wenn Sie mehr als eine Farbe verwendet werden wollen, zum Beispiel: "Kings" in weiß und alles andere in rot:

## Code

```
servername = '[ff0000] Reign Of [ffffff] Kings'
```

Sie können Farbveränderungen für jedes Zeichen zu machen, platzieren Sie einfach den Farbkode in Klammern vor dem Zeichen.

Bitte beachten das der Name nicht mehr wie 64 Zeichen haben darf inkl Farbcode!!!!

Das heißt, servername = '[ff0000] Reign Of Kings " zählt als 22 Zeichen. Während servername = '[ff0000] Reign Of [ffffff] Kings' zählt als 30 Zeichen.

Nach dem Sie den Namen geändert haben, muss der Server natürlich neu gestartet werden!